INSPILIORATIL SCOLAR —

ANETEAN AR _ B MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE
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Numele si prenumele Clasa Scoala Invatitorul

Concursul judetean
“UNIVERSUL CAMPIONILOR?”
6. 04. 2019
Clasa a II-a

Varianta 1
Notd. Toate subiectele sunt obligatorii.

Timp de lucru: 2 ore
Se acorda 10 puncte din oficiu.
Partea I

A. La exercitiile 1-8 incercuieste raspunsul corect. Numai un raspuns este corect. Fiecare subiect este
notat cu 5 puncte.

1. Rezultatul calculului 100 — 4x7 + 8x2 este

a) 56 b) 88 c) 86 d) 65
2. De céte ori apare cifra 7 in sirul numerelor de la 1 la 782
a) 15 b) 16 c) 17 d) 18
3. Care dintre variante este corectd pentru a continua sirul: 42, 39, 36, 33?2
a) 30, 28, 25 b) 30,26, 23 c) 30,27,24 d) 30, 27,23
4. Céte numere naturale cuprinse intre 35 si 42 au cifra zecilor mai mare decét cifra unititilor?
a) 8 b) 7 c) 3 d)2
5. Cate numere pot fi puse in locul lui x;, astfel incét sa fie adevérata inegalitatea: 8 + x < 11?2
a) 4 b) 1 c)2 d)3
6. In ograda sunt 3 pisici, 4 rate, 3 iepuri, 5 citelusi si | curcan. Cite picioare au pasirile din ograda?
a) 10 b) 54 c) 16 d) 32
7. Cate zile au impreuna lunile anotimpului primavara?
a) 90 b) 92 c) 89 d) 91

8. Mireste de 3 ori jumitatea lui 18. Cat ai obtinut?

a) 27 b) 39 c) 24 d) 12
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B. Scrie informatia cerutd, pe spafiile punctate. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte.

ja—y

. Anaare 10 ani, iar tatil ei are 36 de ani. Peste 5 ani, ei vor avea impreuni.......
2. Suma a trei numere este 135. Dacd primul numir este 64 si al doilea este cu 18 mai mic, al treilea
numdr este...

3. Mircea ingird marg_,cle pe un fir: una galbend, 3 verzi, 2 rosii, 5 albastre. A saisprezecea maérgea are
culoarea ............

4. Eu voi merge cu familia mea la un spectacol de teatru. Un bilet pentru adulti costi 6 lei $i pentru copii
2 lei. Impreuna cu périntii mei am platit 20 de lei. Eu am ........ frati?
Stiind cd a=48+34, b=100-67, iar ¢=203-78, rezultatul calculului c-a+b este.......

M gandesc la un numdr. {i adaug 190, din rezultat scad cel mai mare numar par de doua cifre si obtin
101. M-am géndit la numirul ........

Sfertul unui numr este 7, iar pitrimea altui numdr este 6. Suma celor doud numere este.....

?\Ul

ol

8. Trei copii au 100 de narcise. Primii doi copii au 45, iar suma ultimii doi au 70. Fiecare dintre cei trei
COPIi AU cvevvrrry v, TR SR narcise.

ParteaaIl-a (10 p)
Scrie rezolvarea completd pe spatiul dat.

Pe trei rafturi sunt mai multe carti. Daci pe al doilea raft punem 6 cirti luate de pe primul raft si 9 carti
luate de pe al treilea raft, atunci pe fiecare dintre cele trei rafturi vom avea céte 32 de carti. Cate carti sunt pe

fiecare raft?
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Concursul judetean
“UNIVERSUL CAMPIONILOR”
BAREM DE CORECTARE
Clasa all-a
Varianta 1

Partea I — 40 de puncte (fiecare item céite 5 puncte)

A.
[tem I1 12 I3 14 I5 16 [7 18
Raspuns b c c d d a b a
B.
[tem Il [2 13 14 15 16 17 I8
Rispuns 56 25 rosie 3 76 9 52 30, 15,
55
Partea a II- a — 10 de puncte
1) Cate cérti sunt pe primul raft? 3p
32+6=38
2)Cate carti sunt pe al doilea raft? 4p
32- (9+6)=17
3)Cate carti sunt pe al treilea raft? 3p
32+9=41
10 puncte din oficiu
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Numele si prenumele Clasa Scoala Invititorul

Concursul judetean
“UNIVERSUL CAMPIONILOR?”
6. 04. 2019
Clasa a IlI-a

Varianta 1
Nota. Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore
Se acordd 10 puncte din oficiu.
Partea I

A. La exercifiile 1-8 incercuieste raspunsul corect. Numai un rdspuns este corect. Fiecare subiect
este notat cu 5 puncte.

1. Numarul de trei ori mai mic decét diferenfa numerelor 1000 si 778 este:
a) 75 b) 74 c) 112 d) 111

2. Céte baloane are Marcel, daci treimea numirului sdu de baloane reprezinta un sfert din cel mai mare
numar par mai mic decit 70?

a) 17 b) 51 ) 92 d) 14

3. Cite numere pare, cuprinse intre 300 si 400, au produsul cifrelor 0 ?

a) 11 b) 13 c)y 18 d) 16
4. Triplul catului dintre indoitul lui 235 si 5 este:
a) 465 b) 272 c) 2350 d) 282

5. Daca doimea unui numir este egald cu diferenfa dintre cel mai mare numir impar de doui cifre
diferite si 29, atunci numarul este:

a) 35 b) 136 c) 34 d) 140

6. Doi frafi au impreund 36 de timbre. $tiind ¢d unul are de 2 ori mai multe timbre decat celilalt,
atunci diferenta dintre numarul de timbre pe care il au cei doi frati este:

a) 17timbre b) 19 timbre c) 24 timbre d) 12 timbre

7. Intr-o curte sunt 49 de pasiri, rafe, gigte si gdini. Stiind ca 39 nu sunt rate, iar 34 nu sunt gaste,
atunci sfertul numarului de giini este:

a) 20 b) 12 c) 96 d) 6
8. Succesorul celui mai mare numir de patru cifre cu cifra sutelor 8 este:

a) 9898 b) 9899  ¢) 9900 d) 9000
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B. Scrie informafia cerutd, pe spafiile punctate. Fiecare subiect este (totat cu 5 puncte.

o “ s . . i ingura data
1. Cel mai mic numir de patru cifre care se poate scrie cu cifrele 2, 1,0, 7, folosite o0 sing
este ool

2 Rezultatul exercitiului 2300-798+ 2x899 este....cvviivireerennes
3. Pentru numerotarea unei cirfi cu 145 de pagini, cifra 4 s-a folosit e ....cocveorcesriieceseeess

4. Daci Andrei ii di fratelui siu 125 de lei, atunci sumele de bani economisite de cei doi frafi sunt
cgale. Diferenta dintre suma lui Andrei i cea a fratelui siu este........

5. Suma cifrelor unui numr de trei cifre este 27. Produsul cifrelor succesorului Sau ..............

6. Ma gandesc la un numar. Adun 243, apoi scad 703. Rezultatul il fnjumétiesc si obfin 64. Numarul
la care m-am géandit este

7. Laturile unui triunghi reprezintd numere consecutive pare, iar perimetrul siu este 378 m. Latura cea
mai lungd mdsoari......... n.

8. Eugen are doi frati si trei surori. Impreuni vor avea

....... degete
Parteaall-a (10p)

Scrie rezolvarea completd pe spatiul dat.

La un concurs de matematici numiirul biietilor participanti este cu 8 mai mare decét patru
cincimi din numarul fetelor. .
Calculeaza:

a) Numirul total de participanti la concurs, daci au participat cu 7 mai multe fete decét baiei.
b) Daci un sfert din numarul baietilor si o cincime din numérul fetelor au obtinut punctaje de la
90 la 100 de puncte, aflafi céi elevi au obfinut punctaje mai mici de 90 de puncte.
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N Concursul judetean
i '

| “UNIVERSUL: CAMPIONILOR”
BAREM DE CORECTARE
Clasa alll-a

“ . Varianta 1
Partea I — 40 de puncte (fieéare item céite 5 puncte)

A.

Ttem [T 1z [13 |14 5 16 |17 I8
Repms |5 (6 1 (6 7~ [d b d |d c

B. | -

Ttem T1i 12'3‘; 13 14 15 16 |17 I8
Raspuns [ 1027 3300 (31 : 250 0 588 | 128m | 120

Partea a II- a — 10 de puncte

i FOE Ty { i
i Por b i . T
: =5 T ni e .
Z - b i =k : i : {e - - " =

fete/ /. J_ N S Ay AT : :
baieti / FA L 8T e, e, ceeraeneneseantaeend 2 plerafic |
1. o cincime din numirul fetelor=8+7=15_ ...... R RN e lp
2. fete= 15x5=75 ....... O U N} S v A S 1p
3. baAieti=75-7=68 ......iieiii L e Gonwio ssllhod oo €o v ared s o o om0 ¢ s 6 AR lp
4. baieti cu, punctaje de la 90 de puncte= 68:4= 17 e s e eam abee o e e 2 st s s e e o Ip
5. fete cu punctaje de la 90 de PUNCEE=TS5:515  eiiiiieie e Ip
6. biieti cu punctaje sub 90 de puncte= 68-17=51 ..........ooiiiiiiiiiiiiii Ip
7. fete cu punctaje sub 90 de puncte=75-15=60 .......cccoovviiiiiiniiinniiiiii 1p
8. total elevi cu punctaj'cjsub 90 de puncte=60+51=111.........coiiiiiiiiiii e, Ip

Nota : se va puncta orice altd rezolvare corectd.

10 puncte din oficiu
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Numele si prenumele Clasa Scoala Invititorul

Concursul"j'udetean
“UNIVERSUL CAMPIONILOR”
6. 04. 2019
ClasaalV-a

Varianta 1
Nota. Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore
Se acordd 10 puncte din oficiu.

Partea I

A. La exercitiile 1-8 incercuiegte raspunsul corect. Numai un rdspuns este corect. Fiecare subiect
este notat cu 5 puncte.

1. Rezultatul exercitiului 72:3+27x3x0 este:

a) 153 b) 24 c) 51 d) 108

2. Céte cérti are Ana dacd a saptea parte din treimea numarului de cirti este 21?

a) 588 b) 49 c) 441 d) 21

3. Cate numere de trei cifre cuprinse intre 600 si 900 au produsul cifrelor 0 ?

a) 56 b) 58 c) 60 d) 50

4. Diferenta a doud numere este 380. Dac scadem céte 2 zeci din fiecare numdr, atunci diferenta este:
a) 340 b) 380 c) 420 d) 400

5. Care este numirul de forma M, unde a>b>c>d, a+b=13, a-b=3, c+d=7 ?

a) 8572 b) 7643 c) 7652 d) 8543

6. Adun un numir cu doimea, apoi cu pétrimea lui si obtin 98. Predecesorul doimii numarului este:
a) 30 b) 54 c) 12 d) 27

7. 10 luménari ard complet In 20 de minute. O luménare va arde complet in:

a) 120 sec b) 1200 sec c) 200 sec d) 1000 sec

8. MMMDCCXLI-MCMLXXV+MCMLXXXVII=

a) MMMDCCLIII b) MMMDCCXLIV c) MMMDCCCLIII d) MMMDCCXLIII
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B. Scrie informatia cerutd pe spatiile punctate. Fiecare subiect este notat cu 5 puncte.

1. O treime din jumitatea sfertului unui numdr este 23 . Numadrul este

2.Rezultatul exercifiului 2000+(9x9:9-9)+22-3x1 este

----------------------
i

3. Dacd 31a+b19+3¢c1=888, atunci a+bxc este.. e mmmmeemreemmecrrorerenns
4. Suma dintre un numar, triplul predecesorului si dublul succesorului siu este 293. Numarul este........

S. Treimea unui numir este cu 8 mai mici decit jumitatea sa. Numirul este

.

.............

6. Ma gindesc la un numir. Adun 3, rezultatul il inmultesc cu 5 i, apoi,scad 20. Noul rezultat il impart

la 2 si am obtin 20. M-am géndit la

7. Pentru 8 mingi, 6 sepci si 3 rachete de tenis se pliteste o sumi de bani. O minge este de 4 ori mai
1efting decét o sapcd. O racheti este de 3 ori mai scumpa decét o sapci. Din aceeasi sumi de bani se

pot cumpdra......... sepci.

8.1, I si Il sunt numere. Daca Tmpart I la IT sau II la IIT obtin c4tul 4 si restul 3. Diferenta dintre II si

III este 300. Suma celor trei numere este

Partea a II- a (10p)

Scrie rezolvarea completi pe spafiul dat.

Suma a doud numere naturale este 824. Dacd ambele numere se impart la 4, se obtin dou#
numere a caror diferentd este 108. Sa se afle cele doua numere.
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Concursul judefean

“UNIVERSUL CAMPIONILOR”

BAREM DE CORECTARE

Clasa alV-a
Varianta 1

Partea [ - 40 de puncte (fiecare item ciite 5 puncte)

-'.‘_" MINISTERUL EDUCATIED NATIONALL

A.

Ttem I ) I3 14 5 16 |17 I8
Rispuns a c a b d d b a

B.

Item I1 I2 I3 14 I5 I6 17 I8
Réspuns 552 2019 18 49 48 9 17 2097

Partea a II- a — 10 de puncte

I/ / / yi / \

824 3 pct desen

I/ /~-108-/ VA8 [} S A——— A 1 . S A— 1084
1. 108x4=432 1 pet

2. 4+4=8 (parti egale) 1 pct

3. 824-432=392 (suma partilor egale) 1 pet

4. 392:8=49 (sfertul nr. mic) 1 pet

5. 49x4=196 (nr. mic) 1 pet

6. 49+108=157 (sfertul nr. mare) 1 pet

7. 157x4= 628 (ur. mare) 1 pet

Nota : se va puncta orice alti rezolvare corecta.

10 puncte din oficiu
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